

ఇరాన్ అధ్యక్షుడి దుర్మరణం

అధ్యక్షుడితో పాటు విదేశాంగమంత్రి మృతి హెలికాప్టర్ ప్రమాదంలో మరణించినట్లు ధృవీకరణ ఇరాన్ ప్రజలకు భారతీ అండగా ఉంటుంది ఘటనపై ప్రధాని మోడీ దిగ్భ్రాంతి



ఇరాన్ అధ్యక్షుడు ఇబ్రాహీం రైసి దుర్మరణం చెందారు. ఈ విషయంపై స్థానిక విదేశీ మాధ్యమిక రిపోర్టులు అధ్యక్షుడితో పాటు ఆ రోజు విదేశాంగ మంత్రి కూడా ఈ ఘటనలో చనిపోయారు. ఓ అసక్త ప్రాంతానికి వెళ్లి తిరిగి వస్తున్న సమయంలో ప్రతికూల వాతావరణం కారణంగా హెలికాప్టర్ విగతా2లో..

200 కోట్లతో ఉదాయించిన ప్రియాంక

పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన బాధితులు



హైదరాబాద్ మే 20(నిఘా సన్యాస్): అధిక వడ్డీ అక మాపి రూ.200 కోట్లతో ఉదాయించిన ఘటన హైదరాబాద్ లోని అభివృద్ధిలో జరిగింది. అభివృద్ధి లోని శ్రీ ప్రయాంక ఎంటర్ ప్రైజెస్ డివైజిటల్ రూపంలో డబ్బులు తీసుకొని అధిక వడ్డీలు ఇస్తున్న సమస్యలకి 517 మంది దగ్గరి నుంచి విగతా2లో..

కిర్గిస్టాన్ ఘటనలపై రేవంత్ రెడ్డి ఆరా

భారతీయ విద్యార్థులందరూ క్షేమంగా ఉన్నారన్న రాయబారి



హైదరాబాద్ మే 20(నిఘా సన్యాస్): కిర్గిస్టాన్ ఘటనలపై తెలంగాణ ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆరా తీశారు. సీఎం ఆదేశాల మేరకు అధికారులు బిస్కెట్లోని భారత రాయబారానికి మాట్లాడారు. అక్కడ జరిగిన ఘటనల్లో భారతీయ విద్యార్థులు ఎవరూ గాయపడలేదని అంకా క్షేమంగా గానే ఉన్నారని రాయబారి తెలిపారు. సోషల్ మీడియా పోస్టుల్లో నిజం లేదని స్పష్టంచేశారు. కిర్గిస్టాన్ విగతా2లో..

మరమ్మతులు చేసినా... మేడిగడ్డకు.. గ్యారెంటీ లేదు

నీరు నిలువ చేసే పరిస్థితి లేదన్న ఎన్డిఎస్ఎం బృందం



హైదరాబాద్ మే 20(నిఘా సన్యాస్): రైతులకు వచ్చే సీజన్ నుంచి రూ.500 పంట బోసన్ యాసంగిలో 35 లక్షల టన్నుల ధాన్యం సేకరణ తడిసిన ధాన్యం కూడా మద్దతు ధరకే సేకరణ సూక్ష్మ ఆధునీకరణకు 600 కోట్లు కేటాయింపు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అధ్యక్షతన కమిటీ ఏర్పాటు కేబినెట్ నిర్ణయాలను వెల్లడించిన మంత్రులు

రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలకు సోనియాకు ఆహ్వానం మూడు రోజుల్లోనే రైతుల ఖాతాల్లో నగదు జమ

కొనసాగిన ఈ భేటీలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. జూన్ 2న రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకల్ని ఘనంగా నిర్వహించాలని, ఈ వేడుకలకు ఏజీసీ అగ్రనాయకులూ సోనియా గాంధీని ఆహ్వానించాలని కేబినెట్ నిర్ణయించింది. ధాన్యం కొనుగోళ్లపై పూర్తి బాధ్యత కల్పించారు. రైతులకు నష్టం జరగకుండా వివరి గింజ వరకూ కొనాలని సీఎం ఆదేశించారు. కేబినెట్ తీసుకున్న నిర్ణయాలను మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కోవ్వటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, శ్రీధర్బాబు వివరించారు. అకాల వర్షాలతో ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకున్నా ధాన్యం తడిచిపోయింది. తడిచిన ధాన్యాన్ని మద్దతు ధరకే కొనుగోలు చేయాలని విగతా2లో..

యధేచ్ఛగా అక్రమ కలప తరలింపు

చర్లనీయాంశమైన అక్రమ కలప రవాణా విచారణ లేదు,చర్లలు లేవు

జాడ లేని అటవి శాఖ అధికారులు



పాలేరు మే 20 (నిఘా సన్యాస్): అవు చేలో మేస్తే దూడ గట్టున మేస్తుండా అన్న చందంగా మారింది. అటవీశాఖ అధికారులు వ్యవహారం.ఓ వైపు అక్రమారులు కంటికి కనపడిన చెట్లను అనుమతి లేకుండా నరికి ప్రకృతి సంపదను కొల్లగొడుతుంటే అధుకావాలన్న అధికారులు మాత్రం బాధ్యతలు విస్మరించి వోద్యం చూస్తున్నారు.తిరుమలాయపాలెం మండలం లో జరుగుతున్న అక్రమ కలప రవాణాపై విగతా2లో..

రేవ్ పార్టీ మాదక ద్రవ్యాలు

పార్టీలో పాల్గొన్న డీపీ,సీసీ నటులు వందమందికి పైగా అరెస్ట్ ఖరీదైన కార్లు స్వాధీనం మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ స్పెక్టర్ లభ్యం రేవ్ పార్టీలో పాల్గొనలేనన్న నటి మేము నేను ఇంటిలోనే ఉన్నాను అన్న నటుడు శ్రీకాంత్



బెంగళూరు మే 20(నిఘా సన్యాస్): బెంగళూరు శివారులో నిర్వహించిన రేవ్ పార్టీలో పలువురు తెలుగు డీపీ నటీనటులు, మోడళ్లు పట్టుబడ్డారు. ఓ వ్యాపారవేత్తకు చెందిన ఫామ్ చోసాలో బర్డ్ డే పార్టీ జరుగుతున్నట్లు సమాచారం అందుకున్న విగతా2లో..

పూరి ఆలయం... తాళం చెవులు మాయం

ఆరేళ్లుగా రత్న భాండారం తాళం చెవులు కనిపించడం లేదు పూరిలో రెండు కిలోమీటర్ల రోడ్ షో ఓడిషాలో మోడీ విస్తృత ప్రచారం



పూరి,మే 20(నిఘా సన్యాస్): సాంస్కృతిక ఎన్నికలు ముగింపు దశకు చేరుకుంటున్న తరుణంలో ప్రధాని మోడీ విస్తృత ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. సోషలవారం ఒడిశాలో పర్యటించిన ఆయన.. ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం పూరి జగన్నాథ ఆలయాన్ని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం ఓడీషీ ప్రభుత్వ పనితీరుపై విగతా2లో..

పవీలో అల్లర్లు... దాడులు జరుగుతున్నా నివారించని పోలీసులు


నేతల అనుచరుల పట్ల పోలీసుల ఉదాసీనత ముందస్తు వ్యూహం ప్రకారమే దాడులు పోలీసుల పైనా కేసులు నమోదు చేసే అవకాశం ఎన్నికల హింసపై సీట్ నివేదిక



అమరావతి మే 20(నిఘా సన్యాస్): పవీలో ఎన్నికల పోలింగ్ రోజు, ఆ తర్వాత జరిగిన హింసపై సీట్ తన ప్రాథమిక నివేదికను డిజిపీ హరీశ్ కుమార్ గుప్తాకు అందించింది. ఈ నివేదికను సీట్ డిప్ షిఫ్ట్ వినిత్ బ్రిజ్ లాల్ డిజిపీకి అందజేశారు. మూడు జిల్లాల్లో రెండు రోజుల పాటు పర్యటించిన ఈ బృందం. ఆదివారం ఆర్డరాల్ని వరకు ప్రత్యేక దర్యాప్తు కొనసాగించింది. పల్నాడు, తిరుపతి, అనంతపురం జిల్లాల్లో 33 హింసాత్మక ఘటనలు జరిగినట్లు ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందం విగతా2లో..

తీన్కార్ మల్లన్న బ్లాక్ మెయిలర్

జిల్లా పాలనలో రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు 24 లక్షల మందికి ఉపాధి గ్రామీణులకు బ్లాక్ మెయిలర్లకు కర్తవ్యం వాతపెట్టాలి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో కిటికీ



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం మే 20(నిఘా సన్యాస్): పవేండ్ల టీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రభుత్వ రంగంలో 2 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం.. ప్రయివేటు రంగంలో 24 లక్షల మందికి ఉపాధి కల్పించాం. అయినప్పటికీ నిరుద్యోగులకు, యువతకు దూరం అయ్యా మని టీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. తాము ఇచ్చిన ఉద్యోగాల విషయంలో సరిగా ప్రచారం చేసుకోలేక పోయామని విగతా2లో..

బఫర్ జోన్లో నిర్మించిన ఓ కంపెనీ ప్రహారీ గోడ కూల్చిన ఇరిగేషన్ ఏకా

ఇరిగేషన్ శాఖలో అవినీతి తిమింగలం



బఫర్ జోన్లో.. ఇల్లు కట్టిస్తున్న ఇరిగేషన్

బఫర్ జోన్లో నిర్మించిన ఇరిగేషన్ ఓ కంపెనీ ప్రహారీ గోడ కూల్చిన ఇరిగేషన్ ఏకా

బఫర్ జోన్లో ఇల్లు కట్టిస్తున్న ఇరిగేషన్ కథనానికి స్పందన ప్రహారీ గోడ కూల్చి కాలర్ ఎగరేస్తున్న ఇరిగేషన్ ఏకా

హైదరాబాద్ మే 20 (నిఘా సన్యాస్): వచ్చిన కథనానికి స్పందించిన ఇరిగేషన్ మేడిపల్లి మండలంలోని పీర్షాద్రిగూడ చెరువు బఫర్ జోన్ లో నిర్మాణాలపై వచ్చిన కథనానికి స్పందించిన ఇరిగేషన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్. సదరు నిర్మాణానికి సంబంధించిన ప్రహారీ విగతా2లో..

ముగిసిన ఐదో విడత పోలింగ్

మే 25న ఆరో విడత, జూన్ ఒకటి న ఏడో విడత పోలింగ్ జూన్ 4న కౌంటింగ్ జరగనుంది పలు ప్రాంతాల్లో ఓటిసిన ప్రముఖులు



